

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ár: havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2.  
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 12. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. január 15. kedd.

## A miniszterelnök 24-én nyilatkozik a választójogról

Gömbös Gyula miniszterelnök Szolnokon január 24-én veszi át azokat a diszpolgári okleveleket, amelyekkel Szolnok megye több községe kitüntette. Hír szerint a miniszterelnök nagy beszédet mond majd Szolnokon

és nyilatkozik az összes bel- és külpolitikai kérdésekről, így többek között a választójog ügyéről és azokról a reformjavaslatokról, amelyeket a parlament elé kíván terjeszteni.

## Márciusban megkezdik a védett gazdák adósságainak kifizetését

A tizholdon aluli védett kisbirtokok adósságának államihozzájárulásbóltörvény törlesztése márciusban megkezdődik. Ezzel a munkával a kormány a Pénzügyi Központot bizta meg. A központ a

hozzá beérkezett adatok alapján február végéig tesz javaslatot a rendelkezésre álló 25 millió pengő készpénz és ugyanannyi állami adósság átvállalásának szétosztására.

## Január végén alakul meg a törvényhatósági bizottság

A törvényhatósági választások még a múlt hónapban lezajlottak a vármegyében és a különböző érdekképviseletek is megválasztották és kijelölték megyebizottsági tagjaikat. A választás ellen három felelősséget érintő beadványt keltett ki az igazoló választmány, egyet pedig hivatalból, formai okokból utasítottak vissza. A felelősségtől függetlenül azonban, a megyegyűlésnek meg kell kezdenie működését.

A törvény akként intézkedik, hogy január ha-

vában meg kell alakulni az új törv. hatósági bizottságnak, mely a maga kebeléből megalakítja a különböző albizottságokat, köztük a két legfontosabbat a kisgyűlést és a közigazgatási bizottságot. Értesülésünk szerint a főispán január utolsó napjaira hívja össze a törvényhatósági bizottság újonnan megválasztott tagjait megalakulás céljából. Előzőleg az igazoló választmány tart ülést, hogy az újonnan megválasztottak mandátumait igazolja.

## Elrabolták a lovat és szánkóját

A csongrád-szentesi országúton vakmerő rablótámadás játszódott le vasárnap éjszaka 11 órakor. A rablók Ujszászi

István csongrádi, Rákóczi Ferenc utca 2. szám alatti fuvaros ellen követtek el támadást. A szivattyutelep közelében megállásra

kényszerítették és elrabolták a lovat, szánkóját.

A Szentés irányába menekült rablók kézrekeri-

tésére a megye valamennyi rendőrsége és csendőrsége nyomozást indított.

## Eden jelentésével vita nélkül lezárják Genfben a marseillei ügyet

A Saar-kérdés mellett nagy érdeklődés jut Genfben a magyar kormány vizsgálatának eredményéről szóló magyar közlésnek is. A közlést a hét elején szétosztják a tanácsstagok között, így remélhető, hogy Eden főpecsétör, az ügy előadója, előadói jelentését rövidesen előterjesztheti és az ügyet még a mostani tanácsülés alatt közmegelegedésre oldják meg.

Népszövetségi körökben az a vélemény uralkodik, hogy a tanács nemcsak a Saar-kérdést zárja le mostani ülészakában, hanem a magyar emlékirat ügyét is. A jelentés kinyomása folyamatban van és legkésőbb szerdán minden

delegáció kezében lesz, úgy, hogy a magyar ügy még ezen a héten napirendre kerülhet. Általános felfogás szerint a tanács minden további nélkül tudomásul veszi az ügy előadójának, Eden főpecsétörnek jelentését és ezzel az ügyet minden további vita nélkül végleg lezárják.

Hétfőn délelőtt szó esett pénzügyi hírekről is, így arról a nyilvánvaló céllal terjesztett hírről, hogy Magyarország Genfben kölcsönről tárgyal. Ezt a hírt magyar részről még cáfolatra sem méltatták. Közben még a népszövetségi tényezők is megállapították, hogy a hír teljesen légből kapott.

## A földmivvelésügyi miniszter letette az esküt

Horthy Miklós Magyarország kormányzója kezébe Darányi Kálmán dr. m. kir. földmivvelésügyi miniszter szombaton tette le a hivatali esküt, a királyi palota szertartástermében.

Darányi Kálmán földmivvelésügyi miniszter az eskütétel után kijelentette az újságírók előtt, hogy a helyzet nehézségeinek ismeretében is bizalommal néz a jövő elé. Az előtte álló teendőkről és problémákról csak néhány hét múlva nyilatkozik részletesen. Örül annak, hogy esik a hó, mert az őszi vetésekre ez mindenél fontosabb.

A miniszter eskütétele után a földmivvelésügyi minisztériumba ment, ahol a tisztviselői kar élén Mayer Károly államtitkár üdvözölte.

A miniszter válaszában kijelentette, hogy a föld nem cél, csak eszköz a nemzet szempontjából. Nagy fontosságot tulajdonít az összes termelőágak harmóniájának. Küzdeni fog az agrárérdekek érvényesüléséért.

Az üdvözlés után a miniszter az államtitkárokkal, majd az ügyosztály főnökökkel tanácskozott.

Saját érdeke, hogy HIRDESSEN, a HIRADÓ hirdet eredményesen!

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

## Nem idézett elő semmiféle forgalmi akadályt eddig Csongrád környékén a hóesés

A mult heti hóesés a megye minden részében befödte a vetéseket és eloszlatta a gazdák aggodalmát. Hogyha kitavaszkodásig ilyen marad az idő és valami előre nem látható elemi veszedelem nem jön közbe, úgy nyugodtan tekinthetünk az ideai terméseredmény elé.

Bent a városban és a tanyák között semmiféle forgalmi akadályt nem idézett elő eddig a hóesés.

A törvényhatósági és az állami utakon szintén rendben bonyolódik le a forgalom. Az államépítészeti hivatal intézkedett a városoknál és községeknél az esetleges nagyobb mérvű hófúvás alkalmával szükségessé váló közérő

kirendelése iránt. A kisebb mérvű hófúvás által előidézett forgalmi akadályok megszüntetéséről az utasok gondoskodnak.

Az állomásfőnökségtől nyert értesülésünk szerint a vasuti forgalomban eddig semmiféle fennakadást, vagy zavart nem idézett elő a hóesés. A vonatok mindenütt és minden irányból menetrendszerű pontossággal közlekednek. Az esetleges hófúvás által előálló forgalmi akadályok gyors elhárítására minden célra vezető előkészület megtettek.

Nincs panasz a postánál sem, minden megbízást fennakadás nélkül teljesíthetnek.

## Kedvező a hivatalos vetésjelentés

A földművelésügyi miniszter vasárnap közzétett hivatalos vetésjelentése szerint az éjjeli lehelések kezdetben igen gyengék, később az időszakhoz megfelelőek voltak. Az őszi vetések kedvező időjárásra igen jól meggyökeresedtek és egyenletesen

bokrosodtak. Különösen a rozs és az őszi árpa erősen fejlődött, úgy, hogy emmiatt igen sok helyen sásolják és fegettik. A hótakaró nélküli fagyokkal okozott esetleges károkról eddig még jelentés nem érkezett.

## Kitűnően sikerült a KLOSZ előadása

A Katolikus Leányok Országos Szövetségének csongrádi csoportja kitűnően sikerült, tánccal egybekötött műkedvelő előadást rendezett szombaton este. A Magyar Király szálló emeleti nagytermében Connors pompás darabját, a „Darázsfiú” c. vígjátékot mutatták be, zsúfolt nézőtér előtt.

A látottakról csak jót és szépet lehet írni. Mindenkit, mindent csak dicsérni lehet.

A derék szereplők között igen nehéz az elsőséget eldönteni; valamennyien kitettek magukért az agilis rendezőséggel együtt, valósággal versenyeztek, hogy túlszárnyalják egymás ügyességét és minél nagyobb, emlékezetesebb legyen az előadás sikere.

A női szereplők sorában Pálffy Mancit említ-

jük meg elsőnek. Ő egy hivatásos színész nő játéktudását is felülmulta szerepében. Méltó partnere volt az aranyos humorú Erdélyi Sárika Majdnem minden megjelenése derűltséget keltett a nézőtérben. Sok tapsot kapott Gutpintér Margit és Wimmer Irma is. Faragó Margit, Ozsvár Ida, Erdélyi Magda, Kókai Edit és Ádám Eta is nagyban hozzájárultak a siker biztosításához. A férfi szereplők között dr. Szóke István aratta a legnagyobb sikert. Élethű alakítása az est legnagyobb szenzációja volt. Meleg ünneplésben volt részük a többi szereplőknek, Korsós Andor, Sándor B. József, Forgó Tamás, dr. Gál József és ifj. Barna Gábornak is, akik kisebb szerepükben voltak kiválóak.

A rendezés nehéz és

fáradtságos munkáját Mihler Oszkár végezte.

Az élményt jelentő előadás megrendezéséért a csoport elnöknőjét, Szóke Ilykét, a KLOSZ tagjait a legteljesebb elismerés illeti.

Az előadást táncmulatság követte. A táncmulatság a hajnali órákban, a legjobb hangulatban

ért véget.

A zenét Kompó Béla és zenekara szolgáltatta — közmegelegelédsre.

Vasárnap délután a diákok részére megismételték az előadást. A második előadásnak is nagy sikere volt.

## Mussolini Itáliába hívja a népszövetségi tanácsot

Párisban erősen tartja magát az a hír, hogy Mussolini olasz miniszterelnök felkérte a Népszövetség tanácsát, hogy a májusi ülészakot Olaszország egyik városában tartsák meg.

A Matin genfi távirata szerint Mussolini arra számít, hogy ezen az ülészakon sikerül rábírnia Ma-

gyarországot, Lengyelországot, a kisantantot és esetleg Németországot is a római egyezményekhez való csatlakozásra

A Havas-iroda genfi jelentése szerint az olasz kormányban ilyen irányú felhívásra vonatkozó szándéka még nem öltött hivatalos formát.

## Gyermekelőadás a zsidó kulturházban

A zsidó kulturházban igen hangulatos előadás volt vasárnap délután.

Az előadáson kevés kivétellel apró gyermekek szerepeltek. Ság Magda, Berend Éva, Faragó Anci, Flesch Lilike, Ság Annuska, Nagy Ilke, Strasser Zsuzsika, Faragó Klárka, Haesek Rózsika, Weisz Zsuzsika, Faragó Boriska, Vogel Erzsike, Faragó Katóka, Ausländer Márta, Reisz Panni, Berényi Minici, Lilienthal Margitka, Csathó Erzsébet, Berényi Erzsébet, Goldstein Magda, Liebermann Zsuzsa,

Strasser Magda, Mahrer Ervin és Ehrlich Gyuszi.

A kedvesebb-nél-kedvesebb magánszámok, táncok stb. valósággal bámulatbaejtették a jelenzőket. Mi csak annyit említenek meg, hogy hasonló előadást Csongrádon nem láttunk ezideig.

A táncszámokat Góralszky Eta tanította be. A sikeres tanításért sok gratulációt kapott és kíváncsian várják a folytatást. Egy Strauss Phantasiát táncolt igen kedvesen.

Az előadást éjjelig tartó táncmulatság követte

## Az angol hadiipar nem győzi a munkát

Egy angol lap írja, hogy a sheffieldi acélműveket az elmúlt esztendőben annyira elhalmozták hadianyag-megrendelésekkel, hogy csak elkésve tudtak kötelezettségeiknek eleget tenni. Sheffield három legnagyobb hadianyaggyára éjjel-nappal teljes üzemmel dolgozik a repülőgéppalkatrések, gránátok és páncéllemezek készítésére szolgáló könnyű acéllemezek előállításán.

Elveszett egy papucs a Zsinór és Szőlőhegyi utca között. Becsületese megtaláló illő jutalom ellenében a kiadóhivatalban adja át.

— **Fiatalkorú tolvajt fogott a csendőrség.** Tenyeri Mihály malomigazgató Ibolyás dűlőbeli szőlőjéből a mult héten nagyobb mennyiségű kárt elloptak. A csendőrök nyomozni kezdtek és megállapították, hogy egy fiatalkorú tettes, K. János követte el a lopásokat. A tolvaj felett a fiatalkorúak bírósága ítélik.

## Nagy márvány villanykapcsolótábla

kapcsolókkal, biztosítókkal és 120-as voltmérővel felszerelve eladó. Cím a kiadóhivatalban.

**Mindennap vegyen Híradót.**

## HIREK

— **Napirend.** Január 15. kedd. Róm. kath. Remete sz. Pál. Ref. Lóránt. Nap kel 7 óra 27 perckor, nyugszik 16 óra 19 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** A hideg lassan enyhül, több helyen havazás, főleg nyugaton és délen. Sok helyen köd és zuzmarakepződés.

— **A miniszterelnök belga kiütetése.** A kormányzó a külügyminiszter előterjesztésére megengedte, hogy vitéz jákfai Gömbös Gyula miniszterelnök a belga Lipót-rend nagykeresztjét elfogadja és viselje.

— **Felülfizetések.** A KLOSz szombat esti előadásán a következő felülfizetések folytak be: Tenyeri Mihály 2 P, Gálffy Endre 1, dr. Szarka Ödön 2, dr. Szóke Jenő 2, Kocsis Borbála 1, dr. Czvikovszky János 1 pengőt fizetett.

— **Fertőző betegségek a megyében.** Vitéz Tóth Béla dr. vármegyei tisztifőorvos jelentése szerint a megye területén a következő helyeken fordultak elő fertőző megbetegedések: Szentesen roncsoló toroklob 4, báranyhimlő 4, hasihagymáz 1. Csongrádon roncsoló toroklob 3. A csongrádi járásban vörheny 3, a mindszenti járásban roncsoló toroklob 3, vörheny 4, a dorozsmai járásban roncsoló toroklob 3.

— **Titulescu Rómába utazik.** A Temps jelentése szerint Titulescu román külügyminiszter a jövő hónap elején Rómába utazik. Titulescu célja olasz-román baráti szerződés kötése, illetőleg a régi olasz-román baráti megállapodás felújítása. Titulescu egyúttal hasonló lépést tesz a kisantant többi államai érdekében is.

— **Az Uránia Hangos Mozi műsora:** Szerdán fél 9 órakor, csütörtökön fél 7 és fél 9 órakor előadásra kerül: **Tania a moszkvai lány,** Dráma 8 felv. — **Fox és Paramount híradók.** — **Szenzációs Witaphonok.** (Zenefilm.) Helyárak 70, 50 és 30 fillér.

## Szépszámu közönség hallgatta meg a liceális előadást

A reálgimnázium tornatermében vasárnap délután 5 órai kezdettel rendezett, vetített képekkel illusztrált liceális előadást szépszámu közönség hallgatta meg. Vásárhelyi Pál rg. igazgató rövid megnyitó beszéde után Pirooska János dr. polgármester, ismertnevű festőművész, mint meghívott előadó tartotta meg előadását a modern magyar festőművészetről. Ismertette a külföldi uttörő mesterek munkásságát és festői irányait is. A hallga-

tóság Pirooska dr. előadását, bár kissé hosszúra nyúlt, mindvégig élénk figyelemmel kísérte.

Vásárhelyi Pál rg. igazgató előadása a térről és időről a modern fizikában, a jövő vasárnapra halasztódott.

A reálgimnázium tanári testületének nemes iparkodását a magunk részéről is örömmel üdvözljük és kívánjuk, hogy a többi előadások is vonzóak, látogatottak legyenek.

## Bizonytalan időre szól a kedvezményes telefon bevezetésre vonatkozó engedély

A kedvezményes telefon bevezetésére vonatkozó engedélyt tudvalévően meghosszabbította a kereskedelmi miniszter. Illetékes helyről nyert értesülésünk szerint a meghosszabbítás további intézkedésig, bizonytalan időre szól.

A miniszter rendelkezését nagy örömmel és meglelégedéssel üdvözlük

a gazdasági tényezők. A multhoz képest időszerű is, hogy éljenek vele, mert a 8 pengő telefonbevezetési és a havonkénti 6 pengős beszélgetési díjat már a régebbi 80 pengős bevezetési és a drága beszélgetési díjakkal szemben könnyebben kiadásba helyezhetnek a telefonra rászoruló vállalkozások.

## A belügyminiszter megszigorította az utlevelek kiadását

A belügyminiszter rendeletet küldött az alispánhoz az utlevékiadás eddigi rendjének megváltoztatása és lényeges megszigorítása miatt.

A rendelet szerint mindenki, aki utlevelet akar váltani, ezentul személyesen tartozik a kiállításra illetékes hatóságok előtt megjelenni. Egyetlen kivétel, ha a fél orvosi bizonyítvánnyal vagy hivatali elfoglaltságával kétséget kizáró módon igazolja, hogy személyesen nem jelenhet meg. Ebben az esetben szabályszerű meghatalmazással más is kérhet részére utlevelet.

Az utlevél kérekor a félnek igazolnia kell, hogy a kiállításra illetékes hatóságok területén legalább hat hónap óta lakik. Ha még nem lakik hat hónapja egy helyben, akkor az előző lakhely szerint illetékes községi előljáróság,

vagy rendőrkapitányság bizonyítványával kell igazolnia, hogy mennyi ideig lakott a régi helyen és mivel foglalkozott. Okmányokkal kell igazolnia ezenkívül az utlevélkéretnévét, születési helyét és idejét, vallását, foglalkozását, szüleinek nevét és állampolgárságát. Az állampolgárság igazolása tiz évnél nem régebb állampolgársági-, vagy 4 évnél nem régebbi keltezésű illetőségi bizonyítvánnyal történik.

A belügyminiszter felhívja az utlevélkiállító hatóságokat, hogy ezentul egy évnél hosszabb időre utlevelet ne állítsanak ki és hosszabb ideig érvényes meghosszabbítást ne adjanak.

**Fizessen elő a Híradóra!**  
**10 szavas apróhirdetés 20 f.**

## BORPIAC

A borpiacon az árak szilárdulása folytatódik. Most már a parasztárúkért is fizetnek 1.9—2 fillért, ezen az áron azonban nagyobb tételek nem igen kaphatók. A magasabb fokú áruk még inkább megszilárdultak, mint a a gyengébb minőségűek.

A hangulat az árak kialakulására nézve általában nemcsak termelői, hanem kereskedői körökben is igen bizakodó, úgy hogyminden remény megvan arra, hogy az árjavulás fokozatosan megérősödik.

Az osztrák piac részére megindult érdeklődésen kívül Csehszlovákia felé is történnek kiszállítások. Ez a szilárdságot még jobban alátámasztja.

A külföldi államokból szilárd irányzatról érkeznek jelentések.

Az időjárás is kedvez a borfogyasztásnak és a fogyasztás mindinkább emelkedő irányzatot vesz.

A jelentések szerint azokon a termelőhelyeken, ahol az elmúlt időben alacsonyabb árak mellett lehetett vásárolni, a borkészletek kiapadóban vannak.

Ez a körülmény szintén szilárdítóan befolyásolja a piacot.

Szeged város minden közgyűlésén eléneklük a Magyar Hiszekegyet

Szeged város törvényhatósági bizottsága a választások után szombaton ült össze először. Az elnökölő Baranyi Tibor főispán az ülés elején átnyújtotta dr. Pálffy József polgármesternek az I. osztályu osztrák érdemrend középkeresztjét, amelyet az osztrák köztársaság elnöke adományozott a polgármesternek. Ez a kitüntetés Schuschnigg kancellár szegedi tartózkodásával, illetőleg az ember tragédiájának szabadteri előadásával kapcsolatos. A közgyűlés tagjai hosszasan ünnepelték a polgármestert, aki megilletődötten mondott köszönetet a kitüntetésért. Ezután dr. Shvoy Kálmán nyugalmazott altábornagy indítványára kimondották, hogy a jövőben minden közgyűlést a Magyar Hiszekegy eléneklésével nyitnak meg.

## Katonai tanács alakul Jugoszláviában

A jugoszláviai uralkodótanács rendeletet tett közzé. A rendelet értelmében a hadügyminisztérium mellé katonai tanácsot alakítanak. A katonai tanács a hadügyminiszternek lesz alárendelve. Tagjait a kiválóan minősített tábornokok so-

rából a hadügyminiszter javaslatára az uralkodótanács nevezi ki. Az új alakulat a hadügyminiszter tanácsadó szerve. Tevékenysége szigorúan bizalmas jellegű lesz és róla a nyilvánosság elé közlemények nem kerülnek.

## A házasság meghosszabbítja az életet

Burdell Edwin, a massachusettsi technológiai intézet gazdaságtudományi és szociálpolitikai tanára, hosszú évek tudományos megfigyeléseit abban a megállapításban szűrte le, hogy a házasság meghosszabbítja az életet és hogy a házasságban élők jobb gazdasági viszonyok között élnek, mint a nem házasok.

Burdell tanár továbbá

komoly tanulmányozások alapján megállapítja, hogy a házasságban élők kevesebb büntetést követnek el és sokkal kisebb arányszámban esnek áldozatul elmebetegségeknek, mint a nőtlenek. Burdell tanár ezért nagy nyomatékkal hangoztatja, hogy a házasság a legjobb biztosíték a bűnözés, a szegénység és a korai halál ellen.

## TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 14-én irányzat: szilárd.

Készárupiac:

77 kg. új buza	16.85-17.15
78 " " "	17.00-17.30
79 " " "	17.15-17.45
80 " " "	17.25-17.65
rozsa	13.10-13.20
tak. árpa	15.50-16.00
zab	15.15-15.30
tengeri	13.10-13.20
korpa	11.10-11.20

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	72 - 76
szedett	85 - 63
zsír	1.49



Jan. 15. kedd.

0.15 Hírek. 6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10

Hírek. 10.20 Felolvasások. Közben: Hanglemezek. 10.45 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés. 12.05 Cigányzene. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30 Fóthy Ida zongorázik, Pál Ilonka énekel. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Asszonyok tanácsadója. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 A Magyar Ifjúsági Vöröskereszt műsorosdelutánja. 6.10 Zenekari hangverseny. 7.35 Rudnay Lajos előadása. 8.10 Pusztai Sándor énekel, zongorakísérettel. 8.55 Hírek, időjárásjelentés. 9.15 Hanglemezek. 10.10 A bécsi rádióállomás Európahangversenyének közvetítése. Közben: Rádió a rádióról.

## INGYEN SZERELEK

rádiót, csillart és minden villamoscikket, ha anyagszükségletét üzletemben szerzi be. Díjtalan bemutatás, ingyen szaktanács; kedvező részletfizetés. Figyelje kirakatainkat. Teljes tisztelettel: Telefon 79.

**ENGEL MIHÁLY**

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

**Birtokok** minden nagyságban, tanyával és tanya nélkül. **Házak, szőlők a legelőnyösebb feltételek mellett és legolcsóbb árban**

**Pintér-nél**

eladók.

Ingatlaniroda, Árpád u. 11. sz.

## Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy ha 5 mázsában bármilyen szén, vagy 10 mázsa fát vesz, egy mázsa fűrészport díjmentesen adok.

Egyébként száraz fűrészpor 2 pengőért kapható mázsánként a legolcsóbb árban.

Van raktáron továbbá budai légszuszogári diókoks, mindenféle darabos és tojás szén, melyet 3, 4, 5 hónapi hitelre is adok s mindent díjmentesen hazaszállítok. Szíves pártfogást kér

**Váradifatelep**  
Csongrád, Szentesi u. 13.  
Telefon 51.

## Apróhirdetések

Szívák tér 10. sz. alatti ház előnyös fizetési feltételek mellett eladó, értekezés Erzsébet u. 8. 267

Könyök utca 2. számú ház (Justh Gyula u. sarok) eladó, ért. Árpád utca 9. Báthory István utca 12. számú ház eladó, ugyanott hizott sertések 100-120 kg. súlyban eladók.

Alkalmazást nyerhetnek helyi ügynökök magas jutalékokra. Cim a kiadóban. 64

Fohász u. 13. számú ház eladó, ért. ugyanott. 51

Nagypál Mihály fakeskedőnél trágya van eladó. 54

Jókarban levő cséplőgép eladó, vagy földért elcserelehető. Cim a kiadóban. 65

A Csongrád-sövényházi Ármentesítő Társulat f. hó 16-án, szerdán reggel 8 órai kezdettel a széna eladást megkezdi. Találkozás az I. órháznál s az eladás folytatódik a VII. órházig. A szénát boglyánként, készpénzfizetés mellett adják el. 62

Justh Gyula utca 34. sz. alatt 180 kgr-os hizott sertés eladó. 52

Egy jó melegítő kályha jutányosan eladó, Bethlen Gábor u. 1. sz. alatt. 61

Sertésvágást és husfűtölést izlés szerint vállal Palásti János hentesmester, Fohász u. 7. 226

Szentesi ut 10. számú Melkuhn-féle ház eladó, értekezés Heringer Mihály-nál. 60

Két szobás lakás február 1-re kiadó, ért. Jokai u. 35. sz. 63

Zöldkert utca 19., Bárdos Jánosnál lakás van kiadó.

Bethlen Gábor u. 6. számú ház eladó, értekezés ugyanott. 53

Kiadó butorozott szobákat keresnek a színészek, lehetőleg a város központjában. Cimek kiadóhivatalunknál jelentendők. 59

Jókai utca 43. számú ház belső fele eladó, értekezés ugyanott. 39

Mészáros-féle háromgyed hold szőlő a Tiszoldalalon 1935. évi január hó 18. napján délelőtt 10 órakor birói árverésen eladásra kerül. Bővebb felvilágosítást dr. Tóth Dömötör ügyvéd ad. 57

A malom melletti kocsolyapálya melegedővel, a közönség rendelkezésére áll. 66

A volt Erzsébet szálloda elköltözés miatt, minden elfogadható áron eladó, értekezés Markó Belu tulajdonossal. 58

Szerkesztő: Nyíki Péter.

**Sertéselételhez** jóminőségű burgonya olcsón kapható  
**NYÍKI JÓZSEF** fakeskedőnél  
Zsinór utca 30. sz. Telefon: 24.